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 Премијер Израела Бењамин Нетањаху рекао је да су израелске ваздухопловне снаге
напале иранско складиште оружја на Међународном аеродрому Дамаск у Сирији током
викенда.

  Нетањаху је рекао и да је Израел извео стотине напада против иранских и мета
либанског Хезболаха у тој суседној земљи, пренели су израелски медији.

  

"Недавни напади потврдјују да смо одлучнији него икад да делујемо против Ирана у
Сирији", истакао је Нетањаху на седници Владе.

  

Израелски лидер ретко потврђује јавно активност Израела у Сирији, подсећа АП. И
командант израелске војске генерал потпуковник Гади Ајзенкот, у низу интервјууа током
викенда, потврдио је први пут да је Израел извео "хиљаде" напада на иранске мете у
Сирији.

  

Одавно се верује да је Израел извео више удара против иранских и мета проиранског
Хезболаха током сиријског градјанског рата, али се та земља углавном уздржавала да

 1 / 2



Бењамин Нетањаху: Израел погодио иранско складиште оружја на Међународном аеродрому Дамаск у Сирији 
недеља, 13 јануар 2019 13:07

их коментарише из страха да не буде увучена у сукоб.

  

Израелски медији наводе да је нападе на иранске мете, а не само на конвоје оружја
намењене Хезболаху Влада Израела одобрила 2017. године.

  

"Приметили смо значајну промену у стратегији Ирана. Њихова визија је да имају значајан
утицај у Сирији стварањем армије до 100.000 шиитских бораца из Пакистана,
Авганистана и Ирака. Они граде обавештајне и ваздухопловне базе унутар сваке
сиријске ваздухопловне базе", рекао је Ајзенкот за Њујорк тајмс.

  

Сиријска државна новинска агенција јавила је да су израелски борбени авиони у петак
испалили више ракета у правцу подручја Дамаска, што је изазвало одговор сиријске
противваздушне одбране, која је већину оборила, како је наведено.

  

"Резултат агресије је до сада био ограничен на удар на једно од складишта на
аеродрому Дамаск", јавила је агенција САНА, позивајући се на војни извор.

  

Телевизија Хезболаха Ал Манар је касније јавила да је напад био шири него што је
уобичајено и да су циљана подручја од источног предграђа Дамаска Дмеир до Кисве
јужно од тог града све до села Димас близу либанске границе.

  

Прошлог месеца један израелски званичник потврдио је да је Израел извео нападе на
иранске мете у Сирији на Божић.

  

(Бета)
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